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Agenzia delle Entrate
UFFICIO RELAZIONI ESTERNE

Comunicato Stampa del 16/02/2004

Oggetto:
Su www.fiscooggi.it, Osservatorio giurisprudenziale n. 84. Per i questionari  
del primo invio 2004 da oggi il via alla restituzione telematica. Finanziaria:
facolta' per i Comuni di ridurre la Tosap e dimezzare gli oneri di            
costruzione. Modello 770: una particolare ipotesi di compensazione. "Sette    
giorni di prassi", le pronunce dell'Agenzia                                   

Testo:
Tra le  sentenze  della  Cassazione  riportate  su  FiscoOggi.it  del lunedi',
"Osservatorio giurisprudenziale"  n.  84  segnala  la  n.  1521 del 28 gennaio
scorso: le  agevolazioni  tributarie  per le imprese previste dall'articolo 12
del decreto  legge  n. 333 del 1992 e dell'articolo 3 del decreto legge n. 357
del 1994 possono essere cumulate.                                             
Sullo stesso  numero  del  giornale  Internet,  Lucia Rinaldi si occupa invece
del software  per  compilare  i  19 nuovi questionari per gli studi di settore
che dal  10  febbraio  e'  disponibile  sul  sito  Internet dell'Agenzia delle
Entrate. Parte  infatti  da  oggi  l'invio telematico della documentazione che
deve essere  restituita  entro  il  10  marzo  mentre  per  i  residenti nella
provincia di Bolzano entro il 25 dello stesso mese.                           
Fabio Carrirolo   per  il  periodico dell'Agenzia delle Entrate - affronta poi
il tema  degli  interventi  di  recupero del patrimonio edilizio per i quali i
Comuni possono  prevedere  la  riduzione,  fino  all'esenzione, della relativa
Tosap e  del  50  per  cento  gli  oneri  correlati al costo di costruzione. A
stabilirlo e' una delle disposizioni contenute nella Finanziaria 2004.        
Diverse sono  le  novita'  per i sostituti d'imposta tenuti alla presentazione
del modello  770  per  il  2004.  Nell'edizione in rete di FiscoOggi.it Donato
Ignazzi analizza  una  delle  novita'  contenute nel modello 770 semplificato:
la nuova   modalita'   di  compensazione  tra  ritenute  ordinarie  da  pagare
nell'anno con ritenute a tassazione separata pagate negli anni                
precedenti.                                                                   
Quindi "Sette    giorni    di    prassi"   -   la   rubrica   sulle   pronunce
dell'Amministrazione -   prende   in   esame   oggi  la  circolare  6/E  sulla
organizzazione del   servizio   di   informazione   e  assistenza  predisposto
dall'Agenzia delle   Entrate   in   materia  di  concordato  preventivo  e  le
risoluzioni da   12/E   a   16/E,   relative   a  diritti  d'autore:  compensi
corrisposti a  residenti  in  Germania,  aliquota  Iva applicabile alle patate
prefritte surgelate  alle  spezie,  condono  anno 2002: istituzione codifiche,
istituzione dei   codici   tributo   per   il   credito  di  imposta  per  gli
investimenti in campagne pubblicitarie localizzate e in aree svantaggiate.    
Una corrispondenza   di  www.fiscooggi.it,  infine,  "Dalle  Regioni".  La  Dr
Toscana ha  firmato  una  convenzione  con  la  conferenza  degli  Ordini  dei
Dottori Commercialisti,  l'Unione  regionale  dei  Collegi  dei  Ragionieri  e
l'Ordine dei Consulenti del Lavoro in materia di concordato preventivo.       
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